

Закончились гастроли рижского театра в Вильнюсе

В воскресенье, 13 июля, в Вильнюсе закончились гастроли Государственного русского драматического театра Латвийской ССР, руководимого главным режиссером народным артистом Латвийской ССР, лауреатом Сталинской премии Ю. И. Юровским. На прощание театр показал одновременно в помещениях Государственного драматического театра Литовской ССР и Вильнюсского государственного русского драматического театра спектакли «Лес» А. Н. Островского и «Макар Дубрава» А. Корнейчука.

За время пребывания в Литве рижане показали в Вильнюсе, Каунасе и Шяуляй 48 спектаклей, на которых побывало около 25 тысяч зрителей. Во время гастролей осуществлены две премьеры-постановки — комедия А. Н. Островского «Бешеные деньги» и пьеса А. Корнейчука «Макар Дубрава».

Театр провел творческие встречи с рабочими Вильнюсского кожевенно-обувного комбината им. Эйдукивичюса, с офицерами Вильнюсского гарнизона, с рабочими и сотрудниками типографии, издательства и редакции газеты «Советская Литва».

Гастроли рижского театра прошли с большим успехом.

Вечером, 13 июля, в Вильнюсском государственном русском драматическом театре после последнего спектакля рижан «Макар Дубрава» состоялось вручение Почетных грамот группе артистов и работников Государственного русского драматического театра Латвийской ССР, награжденных указом Президиума Верховного Совета Литовской ССР за выдающуюся художественную деятельность во время гастролей в нашей республике.

(ЭЛЬТА).

МОЛОДЕЖЬ ЛИТВЫ

Г. Вильнюс

15 ИЮЛ 1952